



OSNOVNA ŠKOLA MATIJE PETRA KATANČIĆA VALPOVO

Tel.: 031 / 651 – 576; Tel.fax.: 031 / 654 – 576
Email: ured@oskatancic.hr

ZAPISNIK

Sa sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Matije Petra Katančića, Valpovo održane 30. listopada 2018. godine u 17.00 sati u Školi.

Nazočno: 23 člana Vijeća

Odsutno: 17 članova Vijeća

Sjednici su nazočni i Dalibor Košutić, ravnatelj, psihologinja Sanja Antolović Kurtović i Jelena Pavičić, tajnica.

Na prijedlog predsjednika utvrđen je sljedeći:

DNEVNI RED

1. Informacija o grijanju u Školi i plan nadoknade nastave
2. Nabava i financiranje ormarića za odjeću, obuću i knjige za djecu od 1. do 4. razreda te plan nabave istih za više razrede
3. Školska kuhinja
4. Različito

Ad. 1.- Željko Špoljarić, predsjednik Vijeća roditelja pozdravio je nazočne i zahvalio im na odazivu. Otvorio je sjednicu, dao na glasanje dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen i započeo sa prvom točkom dnevnog reda te objasnio situaciju sa zatvaranjem Škole zbog grijanja i rekao da stoji u potpunosti uz odluku Ravnatelja Škole koji je prošli tjedan otkazao nastavni proces zbog toga što u Školi nije bilo grijanja.

Ravnatelj se također nadovezao na ovu temu i objasnio da su prošli tjedan uvjeti za rad bili neprimjereni i da je temperatura u učionicama bila ispod 14 stupnjeva, a kako su mu na prvom mjestu zdravlje i sigurnost djece, donio je odluku da se zaustavi nastavni proces na tjedan dana i obratio se Ministarstvu znanosti i obrazovanja za suglasnost.

Ravnatelj je objasnio i plan nadoknade nastave i rekao da će isti biti objavljen na web stranicama Škole.

Ad. 2.- Predsjednik Vijeća roditelja je otvorio drugu točku dnevnog reda i rekao da je o istoj temi bilo riječi i na prošloj sjednici. Kako je Ravnatelj obećao da će još jednom ispitati mogućnost postavljanja ormarića u hodnik Škole, nekoliko roditelja 1. razreda se angažiralo i zajedno s Ravnateljem izmjerilo donji i gornji kat Škole. Utvrdilo se da na gornjem katu ima prostora za postavljanje ormarića i da se isti mogu postaviti tako da sigurnosni propisi budu ispoštovani. Ideja je da se u prvoj fazi naprave ormarići za djecu od 1.-4. razreda i Područne Škole, a nagodinu, u drugoj

fazi, za učenike od 5.-8. razreda. Cilj postavljanja ormarića je da svako dijete ima vlastiti ormarić sa ključem u koji će odložiti preobuču, ako to želi i da se postavljanjem istih rasterete torbe djece.

Bilo bi postavljeno 260 ormarića po cijeni od 230,00 kuna po ormariću i to bi iznosilo cca. 70.000,00 kuna. Roditelji su, zajedno s Ravnateljem, iznijeli svoj prijedlog g. Matku Šutalu, gradonačelniku grada Valpova koji je pristao financirati ormariće ako Vijeće roditelja da svoju suglasnost.

Vijeće roditelja je jednoglasno podržalo ovaj prijedlog.

Ad. 3.- U trećoj točki dnevnog reda ravnatelj je objasnio prisutnima da je ideja Škole da se napravi školski tim za prehranu, u koji bi, osim učitelja razredne i predmetne nastave, uključio i roditelje. Objasnio je da se u našoj Školi dnevno hrani 540 učenika i da mu je vrlo važno da se kuhinja podigne na još veću razinu i bude kvalitetnija. Pitao je nazočne da li se netko sam želi javiti i biti u timu za školsku prehranu, javile su dvije osobe-gđa. Sandra Momčilović i gđa. Adrijana Jurilj.

Ad. 4.- Pod točkom različito gđa. Antonia Andrašek Barić se zahvalila upravi Škole zbog objave zapisnika na stranicama Škole. Dogovor je da takva praksa bude i ubuduće.

Ravnatelj se zatim zahvalio svim roditeljima na uspješno realiziranom 7. Katančićevom jesenskom sajmu i objasnio da svi novci prikupljeni od sajma idu za izgradnju učionice u prirodi. Zatim je najavio neke aktualnosti u Školi u školskoj godini 2018./19 i nakon kraće rasprave, sjednica je završena.

Predsjednik Vijeća roditelja:
dr.sc. Željko Špoljarić, dipl.ing.



Zapisničar
Jelena Pavičić, mag.iur.


